
Tevredenheid gemeentelijke Beleid 

Verkeer en mobiliteit 

 

 

 

0% 

67% 

27% 

0% 

0% 

6% 

Algemene verkeersveiligheid en signalisatie 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

0% 

27% 

27% 
20% 

20% 

6% 

Verkeersbeleid rond scholen en pleinen 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

20% 

13% 

20% 
13% 

27% 

7% 

Aanbod openbaar vervoer (bussen, belbus) 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

 

0% 

40% 

20% 

27% 

0% 13% 

Controles op snelheid, fout parkeren , … 
overdag 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

0% 

40% 

27% 

20% 

0% 13% 

Controles op snelheid, fout parkeren, … 
avond en nacht 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

6% 

40% 

27% 

20% 

0% 

7% 

Politie aanwezigheid overdag 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

Jeugd en verenigingsleven 

 

6% 

67% 

13% 

7% 

0% 

7% 

Politie aanwezigheid avond en nacht 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

0% 

53% 

7% 

33% 

0% 

7% 

Verkeersdrukte in woonkernen (bv. Grote 
Markt Zoutleeuw, Kapelstraat, ...) 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

0% 

40% 

27% 

6% 

20% 

7% 

Gemeentelijke ondersteuning plaatselijke 
verenigingen 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

Aanblik en onderhoud gemeente 

 

34% 

13% 
13% 

7% 

20% 

13% 

Aanbod accommodatie en lokalen voor 
verenigingen 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

60% 

6% 

7% 

13% 

7% 
7% 

Gemeentelijke speelpleinwerking 12- tot 16-
jarigen 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

13% 

13% 

7% 

34% 

20% 

13% 

Onderhoud waterlopen en plantsoenen 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

 

40% 

0% 

0% 

7% 

40% 

13% 

Onderhoud begraafplaatsen 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

6% 

33% 

27% 

27% 

0% 

7% 

Onderhoud fietspaden 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

13% 

7% 

20% 

20% 

27% 

13% 

Heraanleg “Budingenweg” 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

Cultuur, Toerisme en Feestelijkheden 
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46% 33% 

7% 
7% 
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Aanleg wegversmallingen en drempels 
(inrichting, effectiviteit, …) 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

0% 

27% 

20% 
40% 

6% 
7% 

Sneeuwvrij houden van wegen en fietspaden 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

13% 

6% 

7% 

40% 

27% 

7% 

Gemeentelijk cultuurbeleid 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



  

 

 

13% 

27% 

0% 

33% 

20% 

7% 

Bescherming historisch erfgoed 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

0% 

53% 

20% 

20% 

7% 

0% 

Herstel/onderhoud van wandelpaden en 
buurtwegen 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

7% 

0% 0% 

46% 
27% 
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Ondersteuning lokale tradities en 
feestelijkheden 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

Ruimtelijke ordening en huisvesting. 

 

 

7% 

27% 

13% 
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Ondersteuning kleinschalige 
verblijfsaccommodaties en horeca 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 
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20% 

7% 

40% 

13% 

0% 

Gemeentelijk ruimtelijk beleid 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

6% 

33% 

27% 

20% 

7% 
7% 

Ondersteuning ambachtelijke zonevreemde 
bedrijven (kleine aannemers, winkels, 

horeca) 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

Leefmilieu. 
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Beschikbaarheid betaalbare woningen en 
bouwgronden 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 
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13% 
13% 

20% 

7% 
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Beschikbare parkings en parkings voor 
mindervaliden 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

13% 

20% 

20% 

27% 

7% 

13% 

Behoud openbare ruimte 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

 

Landbouw. 
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Gemeentelijk natuurbeleid en beleid inzake 
duurzame ontwikkeling 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

7% 

13% 

13% 

27% 

27% 

13% 

Collectieve waterzuivering 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

0% 

46% 

7% 

27% 

20% 

0% 

Bestrijding sluikstorten en zwerfvuil 
aanwezigheid 

glasbollen/kledingcontainer/vuilbakken 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 



 

 

 

60% 

0% 

0% 

33% 

0% 

7% 

Ondersteuning familiale landbouw 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

60% 

6% 0% 

27% 

0% 

7% 

Ondersteuning biologische landbouw 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 

53% 

7% 

7% 

33% 

0% 0% 

Aanpak erosiebestrijding 

0:Geen mening 

1: Ontevreden 

2: Eerder ontevreden 

3:Neutraal 

4: Eerder Tevreden 

5: Tevreden 


